

16 июля 2022г. (суббота), в парке культуры и отдыха имени города Плевен Ростова-на-Дону состоится народный татарский праздник «Южный Сабантуй».



Сабантуй — праздник с многовековой историей. Его отмечают башкиры, татары, чувашы, удмурты и другие народы России и мира. Он проводится в честь завершения весенних и летних посевных работ. Название происходит от «сабан» — плуг и «туй» — праздник.

Изначально Сабантуй носил сакральный характер и был призван задобрить духов природы, чтобы те ниспослали хороший урожай. Со временем он превратился в один из самых любимых народных праздников со своими красочными обычаями.

Народные гулянья в этот день непременно сопровождаются различными состязаниями в силе, ловкости, творческие коллективы радуют зрителей национальными песнями и танцами. Сабантуй даже был включен в список мирового культурного наследия, и взят под защиту ЮНЕСКО как шедевр устного наследия человечества.

На ростовском празднике гости смогут ознакомиться с предметами культуры и быта татар, изделиями народных промыслов и ремесел, а также попробовать блюда национальной кухни, например, чак-чак и чай из душистых трав.

Также в программе «Южного Сабантуя» в этом году — концерт творческих коллективов Ростовской области и Республики Татарстан, игры, конкурсы, мастер-классы и соревнования по национальной татарской борьбе на поясах корэш. Состязания по борьбе проводится между представителями сильного пола в разных возрастных категориях. Мальчики или мужчины должны схватить противника за пояс и повалить на землю.

Сначала на ринг выходят ребята, потом в бой вступают юноши, затем взрослые мужчины. Захватывающее зрелище всегда вызывает эмоции у зрителей, которые азартно подбадривают борцов.

Начало праздника в 16 часов.